

长青路改造,沿线部分小区大门被拆,有关方面承诺重装,但有两小区一直没装 春节快到了,小区大门能装上吗

□记者 杨岸萌 实习生 刘静宇

本报讯 市区长青路扩路,路西侧小区、家属院大门被拆,拆前相关方表示随后会重新装好大门,但直到现在还有两个小区的大门没装上。昨天,家住市区长青路北段和中段的几位市民向本报反映此事,希望有关部门能尽快把小区大门装好。

【市民反映】: 说好的大门一直没装上

张女士家住长青路北段新华区人民法院家属院,家属院在原新华区重型汽车修理厂院内,现在大部分房子房东易主,成了一个家属院。2010年她入住时,家属院内有人在空地上建了一排平房。家属院大门在一栋临街的二层小楼下,三四个多月前,因为长青路扩路,二层小楼被拆,现在东侧没有围墙,院子整个敞开了。

“这段时间我们院里总是有车玻璃被砸,还有小偷入室行窃。”张女士说,扩路拆房子的时候,社区、

街道的人说随后可以重新安装大门,但是三四个月过去了,一直没有装。“快过年了,家属院越来越乱,希望能尽快给我们装个大门。”

长青路中段鹰西花园小区七八位居民也向本报热线反映,2013年12月,因为长青路扩路,小区大门被拆,拆时有人让全小区居民在外面宾馆住了十多天。居民回家时,社区、街道等部门承诺三天之内就会把大门装好,但是一年过去了还没装。

【记者调查】: 小区没大门,居民很不安

根据市民的反映,昨天上午,记者来到长青路新华区人民法院家属院和鹰西花园小区采访。

新华区人民法院家属院只有一栋楼,楼后有一排平房,院内生活垃圾、建筑垃圾遍地。院子北侧是一道老旧的红砖墙,东侧临长青路,是一道老旧的红砖墙,东侧临长青路紧挨着家属院东墙,平房东墙跟家属院楼不在一条线上,稍微偏西。

“这都好几个月了,院里乱得

不像样,我家的电动车放在楼下,上楼取个东西的工夫电动车就被偷了。”居民周先生说,也不知道什么时候能垒好墙、装好大门。

鹰西花园小区大门南侧已经垒起一段装有门的墙壁,北侧垒了大概30多厘米高的墙壁,旁边堆着砖块等建筑材料。

“我们一直向社区、街道等部门反映,一个多月前,有人开始建大门,但是建了一点又停了,之后再也没有人管了。”居民智女士说,以前小区物业有人看大门,小区治安很好,但是最近有好几户居民家都被偷了。

【有关方面】: 有人阻拦垒墙装大门

对此,新华区曙光街街道凌云社区居委会王主任说,长青路扩路时,辖区几个小区和家属院的大门被拆,社区、街道和其他相关部门确实承诺随后要建新的大门。扩路之后,他们立即组织人员垒墙装大门,其他的小区、家属院都已装好,但是新华区人民法院家属院和

鹰西花园小区因为有人阻拦至今未装大门。

王主任说,新华区人民法院家属院需要先垒起东墙,之后再装大门。但是原新华区重型汽车修理厂几位职工在院内建有平房,如果垒东墙,就会把他们的房子圈进院内。“我们找人施工时被在院内建平房的居民阻拦,后来一直在与他们协商,但没商量好,所以大门一直没装。实在不行我们向上级汇报,从平房南侧墙壁起斜着垒起一道墙,先把大门装上。”

“鹰西花园小区是因为长青路扩建拆房时不小心把一住户的一间小房子拆了,人家不愿意,我们装大门的时候被对方阻拦,非得让我们把他的房子恢复好后才能垒墙装大门。”王主任说,现在他们已经与该住户商量好,会给对方修好房子,“正在造预算,之后给他恢复房子,完了就可以垒墙装大门了。”

昨天下午,记者就此事致电曙光街道办事处,办公室一不愿透露姓名的工作人员说:“我们领导说今天已经在运料(建筑材料)了,明天就可以修这两处的大门了。”

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

来电照登

市民张女士昨日来电:市区平安大道明珠世纪城向东100米有一窨井无盖,存在安全隐患。

市民张先生昨日来电:市区建设路与西环路交叉口向南500米有一洗车店将水直接排至路面,影响通行。

市民王先生昨日来电:市区建设路与长青路交叉口东北角(鹰城广场内)有一自来水表窨井盖破损,望有关部门及时修复。

热线回复

市区矿工路市实验高中对面有一下水道堵塞,污水横流。

市数字化城管监督指挥中心工作人员:我们尽快安排维修人员前去查看处理。

光明路北段 何时能亮起来

□记者 傅纪元

本报讯 近日,市区光明路北段乐福小区居民方先生向本报反映,光明路平安大道至北环路段自通车以来一直没有安装路灯,附近居民夜间出行十分不便,不知道这段路何时能装上路灯。

对此,记者通过市住建局联系上了光明路北延工程施工方有关负责人林先生。他说,光明路北延工程从平安大道至北环路段全长1348米,工程包括路面铺设、桥涵、地下管网、路灯、绿化的建设和改造等。完成桥涵改造后,工程于2014年4月份开始铺设沥青路面,5月份基本具备通车条件。为了方便市民出行,该施工路段提前通车,其他配套工程仍在紧张施工中。该路段路灯工程目前已经完成地下管线的铺设,路灯底坑已经挖完。施工方正向市住建局打报告接入市政路灯管网电源。待批准后,施工方会立即安装路灯底座和灯杆,届时,光明路北段就能亮起来。



对路排烟

2月1日上午,市民从市区优越路中段一饭店门前的烟囱下走过,烟囱里正排出浓烟。记者看到,浓烟像雾一样笼罩在店前,不少行人到此纷纷绕道。

本报记者 张鹏 摄



市区湛南路与茂源街交叉口东北角非机动车道上的阀门井盖凹陷。 本报记者 李英平 摄

井盖凹陷 路人“中招”

□记者 杨元琪

本报讯 近日,本报接到市民反映,市区湛南路与茂源街交叉口附近地面上的铁井盖凹陷,频频有人“中招”。

昨天上午,记者在现场看到,路口东北角非机动车道上有一方形的阀门井,两扇铁皮井盖均不同程度凹陷,其中一扇固定螺栓已经脱落。记者掀开井盖看到,井深约半米,一个铁制阀门掩盖在生活垃圾和落叶下。

据附近商户介绍,井盖应该是过往车辆压坏的,一直没人来修,前段时间有人在夜间骑车路过此处时因躲避不及而跌倒,大家期盼相关部门能尽快维修井盖,消除安全隐患。

随后,记者将此事反映给市自来水公司,工作人员表示会尽快安排人去现场落实情况,若阀门井属供水系统,他们将及时对井盖进行维修。

学生课间上厕所滑倒右臂骨折 责任认定起争议

□记者 傅纪元

本报讯 一名小学生课后上厕所时不慎摔倒致右臂骨折,就责任认定家长和校方产生分歧。2月1日上午,市民罗女士致电本报,希望能帮忙解决此事。

罗女士说,她的孩子就读于湛河区沁园小学三年级。1月28日上午上完第一节课后,由于下雪地面湿滑,孩子上厕所时,不慎摔在厕所里的台阶上,孩子一直坚持到中午放学回家。罗女士陪孩子到解放军152医院检查,经诊断孩子右臂肘关节骨折。

1月30日,罗女士来到学校给

孩子办理请假手续,并找到学校领导反映此事。校方称,孩子是课后意外摔伤的,学校不承担任何责任。罗女士却认为,孩子是在校内受伤,学校监管不当,应该承担责任。双方就此产生分歧。

昨天上午,记者联系到了沁园小学主管安全教育的李副校长。她说,这几天正赶上期末考试,老师、学生都在紧张备考。待考试结束后,班主任会带着班里同学一起去医院看望孩子,给孩子补补课,并带上期末考试试卷。

对于家长反映的问题,她解释说,雨雪天孩子意外摔伤这是谁也不想看到的。按照国家规定,学校

给每位在校学生投保了校方责任险。校方责任险是指在学校实施的教育教学活动或学校组织的校外活动(包括体育课、实验课、课间操、春游、夏令营等)中,因学校过失而导致在校学生人身伤害事故依法由学校承担的经济赔偿责任,由保险公司在赔偿限额内负责赔偿。这起事件中,孩子是下课后自己上厕所时不慎摔伤的,在理赔认定方面存在商榷之处。

李校长说,孩子在学校学习生活了三年,孩子、老师和学校之间产生了深厚的感情。对于此事,学校会同家长积极协商,最大程度达到家长的满意。

追踪报道

荟文西街 建筑垃圾已清

□见习记者 张静

本报讯 市区荟文西街(陈庄沟西侧的南北路)上有一处建筑垃圾堆放在人行道上,不仅影响市容,而且影响通行(本报1月27日报道)。记者昨天再次经过此路段看到,垃圾已被清理。

昨天上午,曙光街街道办事处工作人员告诉记者,接到反映后,他们派人到现场查看了情况,并及时清理了垃圾。